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 Dezernat III / Amt 65 
25.05.2022 

 

 

12. Sitzung des Ausschusses für Umwelt und Mobilität  

Fortsetzungssitzung 31.05.2022 / 17 Uhr 

 

Erneute Anfrage der WLH vom 11.05.2022 zur temporären Aufstellung der 

Salzlagerhalle auf der Niederbergischen Allee 

Ergänzende Stellungnahme der Verwaltung 

 

 

Wann (Datumsangabe) war Ihnen, dem Techn. Dezernat bekannt, dass keine 
baurechtliche Genehmigung zur Lagerung des Haaner Streusalzes in Mettmann 
vorlag? 
 

Der Verwaltung war auf Nachfrage beim Vermieter im November mündlich bekannt, 

dass sich die Abstimmungen mit dem Kreis Mettmann hinsichtlich der baurechtlichen 

Genehmigung noch im Prozess befinden. 

 

Dies scheint sich zwischenzeitlich geklärt zu haben, da mit Schreiben vom 

28.02.2022 (Anlage, nicht öffentlich) der Vermieter der Salzhalle in Mettmann der 

Stadt gegenüber die Kündigung ausgesprochen und darauf verwiesen hat, dass die 

von der Stadt Mettmann erteilte baurechtliche Genehmigung zum 1.05.2022 

auslaufe. Die Stadtverwaltung hatte daraufhin Kontakt zur Bauaufsicht in Mettmann 

aufgenommen, die die Befristung bestätigte. 

 

 

 

Welches Amt / Behörde hatte diese Prüfung nach Anlagenverordnung durchgeführt 

und wie sah das Ergebnis dieser Prüfung aus? 

 

Die Prüfung erfolgt durch die Untere Umweltschutzbehörde des Kreises Mettmann. 

Die Beteiligung ist im Rahmen des Genehmigungsverfahrens eingeleitet. Ein 

Ergebnis steht noch aus. 

 


